

王文超、赵建才农贸市场问菜价

督促物价部门搞调查,号召商户微利经营,让市民过好年

□晚报记者 辛晓青 李雪

本报讯 昨日下午,市委书记王文超和市长赵建才分别到纬四路农贸市场、大商新玛特建设路超市等农贸市场、大型超市察看节日市场供应情况,对节日市场货源丰富,质量过关表示满意,但也对目前的蔬菜价格偏高问题格外关注,要求物价部门对蔬菜的生产、运输、批发、零售全过程做个详细调查,号召商户微利经营。

昨日下午,在纬四路农贸市场,王文超专门询问蔬菜价格。商户梁建华介绍,他们的菜很多都是来自南方,因为雨雪造成运输困难等原因,价格基本上都比往年翻了番。

针对目前蔬菜、肉制品的价格偏高问题,王文超要求物价部门对蔬菜的生产、运输、批发、零售等各个环节做一个详细的调查,弄清楚价格到底为什么这么高,“比如尖椒,过去几

毛钱1斤,商户的利润是1/3还可以,但是现在4元1斤,利润还是1/3就太高了。你们管理者要号召商户微利经营,努力把价格给降下来,让利百姓”。

“郑州节日市场货源充足,购买力旺盛。”针对今后的市场供应工作,赵建才要求,要抓好农业生产,落实好各项惠农政策,从源头上保障供应;有关部门要周密安排,精心组织,千方百计地保证节日市场商品丰富多彩、供应充足,不能因为商品短缺引起物价上涨;各级政府部门要落实责任,严格市场监管,打击制假售假和哄抬物价,保障市场繁荣稳定;同时,要安排低收入群众节日生活,保障他们过好节。

▶昨日下午,在丹尼斯超市,王文超在询问冻虾价格情况。 晚报记者 张翼飞 图



治理偷盗自行车有一套

中原分局获六部委表彰

这是本市公安系统唯一获此殊荣的集体

□晚报记者 鲁燕

本报讯 记者昨日从郑州市公安局获悉,在刚召开的中央综治办、公安部等六部门表彰全国治理自行车被盗问题专项行动先进集体和先进个人电视电话会上,郑州市公安局中原分局榜上有名,是郑州市公安系统唯一获此殊荣的集体。

治理自行车被盗,战果一大串

2007年3月至11月,中央综治办、公安部、建设部、商务部、国家工商总局、国家质检总局等六部门联合开展了全国治理自行车被盗问题专项行动。本市中原分局坚持“打防结合、预防为主,专群结合、依靠群众,加强管理、重在治本”的方针,共查破盗窃自行车案件370余起,收缴自行车2700余辆,打掉盗窃团伙20个,彻底取缔非法设立的旧自行车交易市场及收购赃车的废旧物收购点、自行车维修点。端掉销赃窝点15个,取缔非法市场5家,截断了盗窃自行车的销赃渠道。有力打击了盗窃自行车违法犯罪活动,推动了自行车安全管理长效机制的初步建立。

在行动中,中原分局改装了14辆自行车被

盗问题专项行动宣传车,出动2000余次对辖区群众进行宣传,制作传单3万余份在辖区群众中进行散发,悬挂宣传条幅300余条,并组织了辖区内夕阳红老年秧歌队和在校园内打击盗窃自行车行动万人签名活动,提高了辖区居民的防范意识。

防范自行车被盗,设专项奖励基金

在防范自行车被盗问题上,他们督促在居民区、机关、团体、企事业单位设置自行车存放库,在繁华商业地段街道两侧增加自行车集中存放点,并设专人看管。

此外,中原公安分局还设立专项奖励基金,发动治安积极分子,广泛开展群防群治活动。辖区的治安积极分子和内保单位积极开展工作,辖区群众的防范意识得到增强。中原分局还对提供线索抓获盗窃自行车嫌疑人、破获盗窃自行车案件的和直接抓获盗窃自行车犯罪嫌疑人的进行奖励。活动开展以来,群众扭送和举报盗窃自行车犯罪分子数量大幅上升。

中原分局还本着便民利民的宗旨,及时发现被盗自行车,得到了群众的好评。

线索提供 胡洪禹 郭建岭

我市文化科技卫生“三下乡”活动启动

□晚报记者 张竞映

本报讯 昨日,省第十届乡村青年文化节、“百日百万农村青年科技大集暨郑州市文化、科技、卫生‘三下乡’”活动在荥阳市豫龙镇启动。

该活动由省委宣传部、共青团省委、省科技厅、市委宣传部、共青团市委共同主办。启动仪式上,省市各单位向豫龙镇农户代表捐赠了电脑、电视机、科技图书、春联等价值16万多元的物品。

据了解,本市将深入开展文化、科技、卫生“三下乡”工作,努力解决农村精神文化贫乏、群众看病难、致富难等人民群众最关心的问题。

国家文物局登封调研嵩山“申遗”

□晚报记者 袁建龙 张竞映

本报讯 28日-29日,国家文物局世界遗产专家调研组、国际古迹遗址理事会副主席、中国古迹遗址保护协会副主席郭旃,国家文物局保护司世界遗产处处长陆琼一行来到登封调研。

郭旃一行先后到少林寺、会善寺、嵩阳书院、启母阙、观星台、嵩岳寺塔等在内的11处国家级、省级文物保护单位进行了实地察看,对嵩山历史建筑群保持世界遗产地的原真性、完整性和安全性等方面成绩给予充分肯定。

嵩山历史建筑群申报世界文化遗产工作正式文本已于日前报送世界遗产中心,8月-9月将接受国际专家考察评估。

中原商贸城 ZHONGYUAN SHOPPING CENTER

春节特别营业时间

2月6日	除夕	9:00—18:30
2月7日	初一	10:00—19:00
2月8日	初二	9:00—20:00
2月9日	初三	恢复正常营业时间

活动时间: 2月1日—10日

贺新春 4折起

中奖100% 豪礼大抽奖

活动地点: 三楼西区抽奖处 图片仅供参考,奖品以实物为准

一等奖 落地电暖器	二等奖 加湿器	三等奖 食用油	四等奖 抽纸
-----------	---------	---------	--------

活动期间,凡在本店1—4楼当日消费累计100元(黄金、铂金、珠宝进口名表、大家电、健身按摩器材满300元)的顾客,均可凭当日购物小票到三楼活动处,领取刮刮卡1张;消费累计200元领取刮刮卡2张,依此类推,1000元以上(黄金、铂金、珠宝、进口名表、大家电3000元以上)限领10张,同时还可参加商场举办的其他活动。

地址: 郑州市友爱路3号(碧沙岗商业中心) 活动热线: 67375977 67375800 http://www.zysmc.com



非洲小象慢慢适应郑州

“特别食谱”中非合璧 为让小象睡好觉,附近工地晚上不施工

□晚报记者 马燕

本报讯 昨天,小象的非洲故居南非传真过来一份食谱,而郑州动物园制定的“郑州食谱”也已成形,正在试用中。

“南非食谱”:苹果1斤、胡萝卜2斤、甘蔗10斤,颗粒料1斤(产地南非),干苜蓿草随便吃。

接象小组成员、郑州动物园副主任徐新杰说,随小象带来的颗粒料只有1麻袋,而且没有配方,“对方不愿提供,我们正在提取检验颗粒料的成分。不过我们已经制定出‘郑州食谱’。”

“郑州食谱”中,70%的食物是粗纤维草粉,精料只占30%。“小象比较挑食,吃干苜蓿草时,只喜欢吃干叶。”

小象喝的主要还是纯净水。“前几天我们兑上本地的自来水,现在自来水和纯净水对半,争取1个月后,小象能完全适应饮用自来水。”23日,小象所在隔离区的“保姆”高超

杰发现,原本吃饭、休息都很正常的小象食欲下降,整夜难眠,“甚至出现乱撞乱闯的应激反应”。高超杰发现是噪声影响了小象的心情。原来非洲象比较警觉,“本来就对环境不熟悉,气温、时差还不适应,东边的一家工地往往半夜12时后施工,造成小象无法正常休息。”

园方找到了这家施工单位的负责人郭先生。得知自家施工给小象带来不方便,郭先生吓了一跳:“我们马上给上级领导汇报。”经过协调,这家工地已暂停施工。“我们也是小象的‘粉丝’。”郭先生说。

线索提供 王鹏程

冬日暖情 情定今生

9600111

人气最旺的聊天交友社区

网通固话和小灵通均可拨打